1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPULA

BapuaHT E3 no matemaTuke (MpodpuabHbIN YPOBEHD).
TpeHuposoYHsili eapuaHm Er3 Ne 225 c calima: alexlarin.net
3adaHue 1.
YcTaHOBKa ABYX CYETYMKOB BOAbl (XxonoaHon u ropadent) ctout 2000 pybneir. [o
YCTQHOBKM CYETYMKOB 3a BoAy nnatmnm 1500 pybnen exkemecayHo. [locne ycTaHOBKM
CYETYMKOB eXxemecAa4Hana onsaaTta BoAbl cTana coctaBnatb 1200 pybnen. Yepes Kakoe
HaMMeHbLLEe KOJINYECTBO MECALLEB SKOHOMMUA MO OnaaTe BOAbl NMPEBbICMT 3aTpaThbl Ha
YCTAaHOBKY CYETUYMKOB, eCnuv Tapudbl Ha BOAY HE U3SMEHATCA?
PeweHue:
Yepes 7 mecaueB. Ha camom pene, skoHomuAa B mecAy, 6yaet 300 pyb. Toraa 3a 7
mecAueB oHa coctaBuT 2100 pybnen.
Omeem: 7.

3adaHue 2.
Ha pucyHKe MUPHbIMM TOYKAMW TMOKasaH KypCc A0A/apa, YCTaHOBJIEHHbIN
LeHTpobaHkom PP, Bo Bce paboume gHu ¢ 22 ceHTAbpA no 22 okTtabps 2010 roga. Mo
ropu30HTA/IN YKa3blBaAOTCA YMC/1a MecALLa, NO BePTUKAAN — LleHa Aonnapa B pybasax. Ana
HarNA4AHOCTM XXUPHbIE TOYKM Ha PUCYHKE CoeAMHEHDbI IMHWEN. OnpeaenmTe No PUCYHKY,
CKO/IbKO AHeN 13 AaHHOro nepnoaa Kypc gonnapa npesbiwan Kypc 30 pybnein 3a oanH
Aonnap.
PeweHue:
OTMeTMM B KaKMX YMciax Kypc gonnapa npesbiwan 30 pybnei:

_‘..

M3 1 25 T B 912131415 161930 2122

CunTtaem KON-BO OTMEYEHHbIX ToveK: 18.
Omeem: 18.
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPULA

3adaHue 3.
Ha knetyaton Hymare um3o06paxkéH Kpyr. KakoBa naowanb Kpyra, ecav naowaab
3alUTPMXOBAHHOrO CEKTOpPA paBHa 567

PeweHue:
Maowaab cekTopa paBHa 7/8 naowaam Kpyra.

Torpa naowaab Kpyra pasHa S=§*56=64.

Omeem: 64.

3adaHue 4.

MrpanbHbii Kybuk 6GpocatoT aaabl. CKOMbKO 3/1eMeHTapHbIX WMCXOA4O0B OnbiTa
6naronpuATCTBYHOT COObITUIO A = {CyMmMa O4KOB paBHa 8}?

PeweHue:

3Tomy cobbiTnio 61aronpuUATCTBYOT 5 Mcxoa0B:

26,62,53,35,44.

Omeem: 5.

3a0aHue 5.

Haitaute KopeHb ypasHeHua 102417 =+/0.1.
PeweHue:

102417 =4/0.1

2x+1.7=-0.5

2x=-2.2

x=-1.1.

Omeem: -1.1.

3adaHue 6.

B TpeyronbHmke ABC yron A paseH 38°, yron C paseH 26°. Ha npoaoaKeHUn CTOpOHbI
AB 3a TOUKy B oTnhoKeH oTpe3oK BD, paBHbIn ctopoHe BC. Hanaute yron D TpeyronbHuKa
BCD. OtBeT gauite B rpagycax.
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPWLA

C

A 4 D

PeweHue:

B TtpeyronbHuke ABC yron B paBeH 180-26-38=116 rpagycoB. OH BHELHWUA yron
TpeyronbHuka BCD, Torga oH paseH cymme pasHbix yrinos BCD n BDC. Torga yron BDC
paseH 58 rpagycos.

Omeem: 58.

3adaHue 7.
HOaH rpadumk npomssogHoi ¢yHKuum y=f'(x) n oTtmedyeHbl cemb TOuYek: x1,...x7. B
CKO/IbKUX M3 3TUX Touek PyHKumaA y=f(x) Bo3pacTaeT?

R
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PyHKUMA BO3pACTaeT B TEX TOYKAX, B KOTOPbIX NONOMKUTENbHA €e NPpomn3BoaHaAA. TaKkux
TOYeK 5 WTYK, OHM OTMEYEeHbl Ha PUCYHKeE.
Omeem: 5.

3adaHue 8.
O6bem npaBUAbHOM YeTbipexyronbHon nupamuabl SABCD paseH 60. Toyka E —
cepeanHa pebpa SB. Hanante ob6vbem TpeyronbHo nupamuasl EABC.
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPULA

PeweHue:

Y manoi nupamuapl BbICOTa B [ABa Pa3a MeHbLUe BbICOTbl 6O/bLION NUpamuabl, a
naowagb OCHOBAHMA TaKXe B ABa pa3a MeHblle NAoWagu OCHOBAaHMA MMpamuabl
SABCD.

Torpa o6vbem manon nupammabl paseH V=0.5%0.5x60=15.

Omeem: 15.

3adaHue 9.

Bblumcaute log, 13 * log,3 32 - 100%9° - logg 5 + logg 320.
PeweHue:

log>13 s log1332 — 100%° — logg5 + logg320 =

__ log332 1g25 320 _
log,32 10 + logy 5

= 10g532 — 25 + logg64 =5 — 25+ 2 = —18.

Omeem: -18.

3adaHue 10.
[Onsa cmaTtbiBaHMA Kabens Ha 3aBoAe UCMOoJb3yoT nebenKy, KoTopana PaBHOYCKOPEHHO

HamaTbiBaeT Kabenb Ha KaTywWKy. Yros, Ha KOTOPbIM MNOBOPaYMBaeTCA KaTylUKa,
tz
N3MEHAETCA CO BpemeHeMm Mo 3akoHy P = wt + —= rAe t — Bpema B MUHyTaX, W = 45°

/MUH - Haya/NbHaA YrN0Bas CKOPOCTb BpalLeHUA KaTylwKku, a B = 6°/MuH? - yrnosoe
YCKOpEHWe, C KOTOPbIM HamaTbiBaeTcAa Kabenb. Pabounii AonKeH NPOBEPUTb XO4 €ro
HaMOTKM He Mo3Xe TOoro MOMeHTa, Korga yron Hamotkn P pgocturner 3000°.
Onpeaenute Bpema nocne Havyana paboTbl nebEAKM, HE MO3XKe KOToporo pabouwnit
AONXKEH NpoBepuTb eé paboTty. OTBET BbIpa3nTe B MUHYTAX.

PeweHue:

2
3000 = 45t + %

3t> + 45t-3000=0

t>+15t-1000=0

t1+t,=-15=>1t;=25
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
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1*¥t,=1000=>1t, =-40
Omsem: 25.

3adaHue 11.

Bpuraga manapos Kpacut 3ab6op annHom 300 MeTpoB, ekegHEBHO YBENMYMBAS HOPMY
MOKPACKM Ha OHO U TO *Ke YNCNO MeTPOB. M3BECTHO, YTO 3a BTOPOI M npeanocaenHnin
AeHb B cymme bpuraga nokpacuna 50 meTtpos 3abopa. Onpeaennte, CKONbKO AHEN
6puraga manapos Kpacmna Becb 3abop.

PeweHue:

Myctb nnaH x m 3abopa BaeHb. Paboume pabotann n gHen. ExeAHEBHO OHMU
YBEIMYMBANM NNIAaH Ha Y M B AeHb. Bocnonb3yemca cBoicTtBamu apudmeTuyeckomn
Nporpeccuun 1 U3 AByx yCA10BMIN 3annLIem ABa YPaBHEHUSA, KOTOPbIE PELLMM B CUCTEME.
x+y+x+(mn—2)y=>50

200D 4 = 600.

Bo BTOpOM ypaBHEHMM BbIHECEM N 3@ CKOOKY M C Y4ETOM NEPBOro ypaBHEHUS YBUAUM,
yTo n=%=12.

Omeem: 12.

3adaHue 12.
Hanante HaMmeHbllee 3HaYyeHne pyHKUMKM y = 4% - 8 * 2*+ 1 Ha oTpeskKe [1;3].
PeweHue:

Caenaem 3ameHy 2 = z, Toraa nony4um

y=2z>—8z+1,[2:8].

y=27-8
y'=0
v(2)=-11
yé4)=-15
y@8) =1
Omeem: -15
3adaHue 13.

Nawo ypasHenue SIN 7X—cosbx—sinSx=2sinx+5
A} PelwmnTe ypasHeHHe,

B) YramuTe KOpHM 3TOrO ypaBHEHMA, NPUHAANEMALLME OTPEIRY [— ?H:—S}r]
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
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PeweHue:

(a) sin7x—cosbx —sinSx =2sinx+5 <> |—cos6x+2sinxcosbx—2sinx=6 <

< l-cos6x—2sinx-(1-cos6x)=6 < (l-cosbx)l-2sinx)=6 < 2sin’3x-(1-2sinx)=6 <
<> sin’ 3x-(1-2sinx) =3 (*).

3amerum, uro 0 <sin’3x <1 npu Vx, Ho IpH sin3x =0 nomyunm 0 =3, uto HeBepHO => (O <sin’3x <1,

TorJia H BTOPOH MHOKHTENE | — 2sinx > 0. C ApyToi cTOPOHE], YIHTEIBasA OTPaHHYEeHHOCTE (PYHKITHH
y=sinx, DONYYIHM: sinx = -] < —2sinx <2 < |-2sinx < 3. [lowieHHO NEPEMHOMKHM HEPABEHCTRA

sin*3x <1 m 1-2sinx <3 (MOCKOJIBKY HX JIEBBIE H IPABBIE YACTH — MOJIOKHTEILHBIE 9HCIIA), TIOTYYIHM:
sin® 3x-(1-2sinx) < 3.

Haufonbimee 3HaYeHHe MPOH3BEEHHA IBYX IO/I0KHTEILHBIX BRIPAKEHHH IOCTHTAETCA TOT/Ia, KOTa
Kask/I0e U3 HTHX BRIPpAKeHHIl J0CTHraeT CBOero MakcHMyMa = ypaBHeHHe (¥) paBHOCHIIBHO CHCTEME:!

sin® 3x =1
. . sin” 3x =1,
sin®3x =1, sin®3x =1,

= =

l-2sinx =3 sinx=-1: x:—%+2m,nEZ;
[lopcTapuM pelneHHe (2) ypaBHeHHA B JIEBYIO YacTh (1) ypaBHeHHA:

4 T . 3m . sf 3w

sin” 3 — E + 27w |=sin" —? +6m |=sin"| - ? =1,n e Z, oHo yioBIeTBOpAeT (1) ypaBHEHHIO =
T

- 3 +2m,ne Z — pelieHHe CHCTEMBI H, COOTBeTCTBEHHO, HCXO/IHOTO YpaBHeHHA.

(6) Ot6op kopreii [~ 7x; - 57| npoBeaéM ¢ TOMOIIBIO ABOHHOTO HEPABEHCTRA:

—?Jrii—g+lm3£—53r = —?i—%+2n£—5 & —ld=-1l+dn=-10 = -13=4n=<-9 &

<> —ELiH'i—zl,HEZ = n=-3 x=—£—6?r=—13—z.
4 4 2 2
T 13w
Omeem: a) - >t 2mn, n€Z; 6) - —~
3adaHue 14.
B npasuibHOR wecTHyroabHol nupamuge PABCDEF Gokosoe pebpo HAKJAOHEHO K OCHOBAHHKD MOJ
V3
YLJIOM @ = arctyg 5

a) JokamuTe, 4To niaockocT APE v DPE nepneHHKyJIApHEL

6) HailguTe oTHOWeHHe paguyca chepbl, KacawolleHcd Beex rpaHeid nHpaMu/ibl, K paguycy chephl,
npoxoadallei Yyepes Bce BepIUHHLI MHPAMHLL.

PeweHue:

a)llycTes @ — CTOpOHA NPaBHILHOrO WecTHYroNeHHKa ABCDEF.

av3 a3
Torma BO = a; KO :T;PD = R0 -tga = T:& APOK —
paBHobeapeHHBIH , LPKO = 45° = £PT0.Torpa £ KPT = 90° T.e.
PK-L PT.

PK 1L AB,DE | AB = pK L DE u PK L (DPE) no npuaHaky

NepnesgHKyIaPHOCTH NPAMOH M MJIOCKOCTH.
PK c (APB),PK 1 (DPE) = (APB) 1 (DPE).
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPULA

6)[lycTe 5,,5, — WEeHTPL! BIHCAHHOH H ONHCAHHOH chep,ar MR —

av3
Hx paguycel. BABOS, 5,0 = PO — PS5, = - R;

2
ay3
BS,?=B0*+ 5,04 1.e.R* =a* + (%’- - R) , OTKYJ12

74/3
R = i a
12
S,N Ps, av3 aV3
SN L PK,APNS,~APOK n 2= == SN =1,K0 = —=,P§; =P0 —r =———1,PK = VZKO =
a3
a6 T r S
= —— Torma = , OTKYIa
2 a3 a6 KF
2 2z
V3(W2-1) r  6(/2-1)
f=————aNn—=——-=
2 R 7
6(vV2-1
Omeem: ( - ).
3a0aHue 15.
log,, 32

Pemmre HepaABCHCTBO!

< loge. 8 + log,, =
logo r —log, 4+ 1 85 :

PeweHue:
5In2
log 32 In: 3In2 Inz nx
u < logs log,. 1 < Lr lyers t = —. Torma:
logyz —log, 4+1 085 BHlogy, o Inz  2In2 1 h ln:r—ln2+21n2+ln:i: YR E= g T
n2 Inz
5
- 2 2 2
£ 3 t 5 (t+2)+t* -2 t“+2t+1 (t+1)
< = < = = — >
f_2+1“t—1+t+2 224t-2 (t-1)(t+2) (t-1)(t+2) ~ (t—l)(t+2)”0
ot
+ - - +
* 1
Mertogom narepsanos: -2 -1 ( 1 t momywaem:t < =2Vt= -1Vt > 1= log, r <log, ZV].UgQ T =

1 1 1
:10g2§V10g2x>10g22<:}0<35<ZV$:§VI>2.

Omeem: (0;&) U {%} U (2; +0).

3adaHue 16.

Tpeyromsunk ABC (|AB| = |AC|) pimcan & oxkpysuocts. Ha cropone AC ormeuena touka E tak, uro

AFE| = |AB|. Cepequnneii nepnenaueyaap k orpesky (F nepecexaer gyry BC, ne cogepsamyio Touxn A, B
Touke K.

a) Joxanmre, aro AR asasercs Onceekrprcoil yruoa BAC.
6) Hafizpre nnomass uermpéxyronsanka ABKE, ecom mzpectio, uro |AB| = 5, |[AC| = 11, |BC| = 10.
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PeweHue:

a) Ilyere (BE) nw(0,|0A]) = {L.B}, torma ZABE = ZAEB = ACEL = ZACL, caenpsaTensHO
MOLE — pasaobenpensri u, ecor P € (AC) u |EP| = |EC). To
(LP) — cepenunanbl nepoenguryiaap k (AC), re. K e (LP). Ho
LBLK = SAKLC = £BAK = AKAC = [AK) — bBuccexTpica
vraa BAC, uro u TpefoBATOCE JOKASATE.

6] Hockonwky [AK) OuccexTpica vrina BAC, kak aokasa-

1
vo eemne, o (AK) L (BE), te Siprke = EAH - |BE]|.

[Iyere & = ZBAC. 1z AABC no Teopese KOCHHYCOB: COS& =

|AB|* + |AC|* — |BC|* 25+ 121 — 100 23 T
= — = — To
2|AB||AC 2-5-11 i)
rna w3z AABE mmees: |BE| = /2(|AB]® — 2|AB[fcosa =
| 46 40
= |AB|‘|”|' 8T e T T
il W oaked
Henoneaya dopuyny  geofimoro vroa, maeess: cos SJHAC =
—— Mg
11+ co {39 1
= mc-;% = v’% = 1“.' = Iockoasky [EP| = E|EE‘ =
1 AP [55
= =(|AC| — |AB|) =3, o0 |AE| =8 u, u3 AAERK: |AK| = l r'|: =8 ."2-
2 Cos — V39
2

40 855 160

1
Hakouen, Sippp == =——= - =— = =—.
WRET ST A Ve VA
160

Omeem: 6) SaBke = \/%

3adaHue 17.

1 oSt rpaskIaHKa BE3UIA B KPeauT 5 s, pybiell. VeloBHs ero BOIEPATA TAKORKL!
& 15 uHCoa KasIoro Mecsina CYMMA J0J0a VB THIHEASTCH HAa 1{]‘:?-;., o CPaBHEHHKD © HATATOM TEKVIIErD MeCcH .

o ¢ 16 o 28 wmemn MECHIA 10T JoTHeH COCTARIATE 9acTh KPEIHTA B COOTRETCTEHH ©O C:IE';I,}'H]IIIE‘H Ti‘.lﬁ.']l-ﬂlll'!‘]‘.!'.

Mecsin 07 08 (9 10 11 12 or ... [ ] R
S [S—05|S—00[S-12[S-14][S—15[5-16]. [0 | /"o sasy
pst, JA0Jr paBHOMepHO YMeHbmALCH Ha 100 Teic. pyb).

Onpenenure: a) pazsep kpeauTa; §) 9epes CKOIBKO MecHIER OH DU NOIHOCTRID NOTAINSH, 8CJH H3BECTHO, YTO
BECE BPEMA KPEINTORAHNA DRT0 BlLadeno 4, 16 swns. pyboaeii.

«MOArOTOBKA K Er3 N0 MATEMATMUKE» MaTtematmka ot0 oo LIPU «MaTPULIA»  vekgivi.ru

8(843) 246 74 46, 8 937 00 569 00, KazaHb MpocneKT Mobeabl, 4.50 kopn.b, 4 aTax, 0.6



1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPULA PeweHue:

Cornacuo yeI0BHIO, NOCE BEIUTATE 33 NEPELIE MECAIL HEPARHOMEPHEIX BRILIAT, OCTABIIANCH CYMMA KPEIHTA
OnlIa paBHA HET0MY THeay coTed Thica pybaedl. [lostosy Gyaes masmepaTs KpeauT B coTHAX Thicad pyoueil. [Iyers
1 — HEJI0e KOJIHIECTBO MECSIER, B KOTOPHE A0 YMEHBIIAJICH PABHOMEpHD. 34 9TH Mecsisl R0 BHILIAYEHO:

n- +n
9

&

n+0,1

coTeH THcS pybredl. 3a BpeMs HepaBHOMEPHOTD YMEHBIIEHRS J1p/Ta BRUT0 yIIadeHo:
L1S+5+0,15-0.5444+01-0.94+3+1L5-12+2=10,45+11.4 coren Trcaa pybaeit

[Ipn arom, ouesnano, n = & — 14, Taknm ofpasom, noaydaen ypasHeHHe:

n’+n

n+0.45+114+0.1 =416

[ocae ynpomennsa noysaen: n° + 29n — 492 = 0, orxyaa n = 12, To ects, § = 26- 10° py6. = 2,6 swm. pyb, a
NPOIOIKHTEIEHOCTE KPeARTOBAHRS cocTasita 16 Mecanes.

Omeem: a) 2.6 mnH. pybneir; 6) 16 mecsues.

3adaHue 18.

HaiiTn Bee 3HAYEHNS napaserpa d, IpH KOTOPEIX CHCTEMA

r+y+9vT+ ¥ — 3,/Ty = 86 —a’;
VIT - T(VT 4+ T =a® +a—45.

HMEET POEHO TPH pPpa3JIHYHBIN PEITeHHA.

PeweHue:
(nemaen 3aMeny NepeMeHHLIX: IyeTh u = /T +,/, v = /Ty [lpu noncsurensusx snavennsx U H U CHCTEMA
{ﬁ+ vl'r_; = HMeeT PE‘IIIEHII!-[. eCITH
VI =
D=u"—dv =0
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GJ’]E,'_'L}"ET ,EDEFHEHITL. YT ITH e TpEﬁOB-&I'I}'IiI ODECIIEYHBAKT H IOIGKHTE TLHOCT PEI.IIE'HI!H T CHCTEMBEL
Hmyuaeu CHCTEMY!

u® + O — B = 86 — o’
v—Tu=a’+a—45.
YMHOMHE BTOPOE YPABHEHHE HA § I CJ0MKHE VPAEHEHHS CHCTEMEL, NIOJMVYAEM VPABHEHHE-CIIeCTRHE:
2 _ g 47 =
u” — 26+ 169 = 4a” + Ha + 30,

OTKV1A

u =13 £ v4da* + ha + 30,
v =46 + Tv'da® + Ha+ 30 + a® + a.

B cayuae, korga napa (u:v) DOJOMKHTEIRHEIX YHCE YADEIETBOPAET YoAOBHIO (1) M Doayuaes [IBA pelIeHHs
HexogHol crerenel. s nonydenns TpEx pemennii Heobxommmo, UTobsl ofHa B3 HAIeHHEIX nap (u:v) Jasana
pelleHne BHAA (x;T), A BTOpas — ABa pellens: (m:n) 0 (n:m). 3aMenas B HCXOAHOH CHCTEME § HA T, II0JIyIae

CHCTEMY!
18.,,3’-.— = 86 —a®,
1:—14\,-"5=e12+r1— 45,
a+4d :
'D-TK}?,EH. CEJIaLIBAA }’pﬂBHE‘HI!H._ I'.[D.'IF"-!'&EM.' I = ( 4 ) . HD,EI'.‘I‘HB:IHH ATO IHAYMCHHE BO BTDPOE‘ }’pﬂBI'IE'HI!'E'.
HMEEA:
a’+82a+ 1681 7

T —E[a+4l]=ﬂ.2+a—45.

i
[peobpazysa. nonyuaenm ypasuenne: 3a° —2a —21 = 0. Erokopu: a =3 nwa = ——.

.I[,.'ISI FHAYTCHHA a4 = 3 npDBE'pI!b.I ]..’CJ'JI:-BI!E HNOJTOEHTENERCTH I8 U
HB-TVIE+1Io+30+9+3="08—TvV8L=58—63 <.

5 J 4 -— b = = J 4 4 o = -
Taknm obpazon NOJIV4aes., 4YTO I0d 4 3 MCXOMHAS CHCTEMA HMEET He Dojee VX meHwi, T.e. a 3 me

ABIACTCHA pellcHHERM 3ATAYTH.

T 1 4 2 7
IIpopepus Teneprk 3HAYCHHE @ = —%. [loayuaen, cOOTEETCTEEHHO ABe Haphl (u;v): (IE}E: 933) H (E-E: -l%) .

Hna nepsoii napu D = 0, 94To cooTBeTCTRYET nape (1)), A1 sTopoil I = -1-'15 — lﬁa == 0, uTo JafT aBe NApHL

(xy).

7
Omeem:a = - 3

3adaHue 19.

A) MomeT nu NpoMsBegeHne GBYX PasNUYHBIX HATYPafbHbIX YWCEN OKa3aTeCA B 5 pas
Bonbwe, Yem pasHOCTE ITHUX YHCENT

E) MomeT nM Npon3BeaeHHe ABYX Pa3NMYHbIX HaTYPanbHbIX YMCEN OKA3aTLCA B 5 pa3
Bonblwe, Yem PasHOCTE KBAAPATOR ITHX YMcen?

B) HaiiguTe BCe TPEX3IHAYHbLIE HATYpaNbHbIE YWCNE, KaMOOE W3 KOTOpbIX 8 5 pa3s Bonblwe,
YEM CYMMa NONAPHBLIX NPOMIBEAEHHA ero undp.

PeweHue:
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1 LPWN MaTPULA «lpoctaa matematnka. BapmaHTtol EM9»
MamPULA

A) Orser: na, s aucen 20 u 4.
ab=5(a-b)= ab-5a+5b=0= (a+5)(b-5)=-25,
a+5>0=b-5<0; 25 pemurcaHa(b—-5)=b=4,a=20.

B) Orger: uer. [Tycts ab=5(a” —b*) => 5a” — ab - 5b* = 0. [onenum nocneanee
a
paBeHCTBO Ha b” 1 0003HAYMM 7 epes [Mosyunm KBaApaTHOE ypaBHEHHE:

5t* —t —5=0.Ero quckpumuHaHT pasen 101, 3HAYHT, KOPHU ypaBHEHUS
UPpPaLHOHAIBHBL, YTO HEBO3MOKHO MPH HATYPAIBHBIX ¢ U b,

B) Orser: 145. [lycts a, b, ¢ — undpel TpexHayHoro yucna. Toraa
100a +10b 4+ ¢ =5(ab + bc + ac) = ¢ nenutcs Ha 5.

I cayuaii. ¢ =0 = 100a +10b=5ab = ab-20a -2b=0= (a - 2)(b-20) =40.

[Tockoneky b —uudpa, —20<h-20<-11 u 40 nemurcs Ha (b — 20). 3nauur,
b—20=-20 = a-2=-2, a=0. llocneaHee HEBO3MOKHO, TAK KaK M0 YCJIOBHIO

YHCII0 TPEX3HAYHOE.
2caywan. c=5= 20a+2b+1=ab+5b+5a = ab-15a+3b=1=

(a+3)b=15)=-44. Jlanee, —15<bh—-15<-6 u 44 nenurcs Ha (b — 15). 3nauur,
b—15=-11.b=4 Tornaa+3=4=a=1.

Omeem: a) 0a; 6) Hem, 8) 145.
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